

河北省秦皇岛市法轮功学员倪桂云拟被非法庭审

【明慧网】秦皇岛倪桂云 9月2日收到抚宁法院的传票，让9月5日上午9点到抚宁法院开庭。

9月4日，倪桂云给抚宁法院的石文敬打电话，告诉他自己不能去开庭，原因是现在身体不行，血压高（海宁路派出所警察强行带倪桂云去公安医院检查，高压220多）；又说开庭为什么亲友辩护人让不用？另外倪桂云明确说法法院指派律师不用。

石文敬说：指派律师不用，得写材料，并把材料交到法院。然后，又说让倪桂云去开庭，倪桂云说：身体不行，去不了。石说必须得去。

当天倪桂云给12368打电话，投诉石文敬不允许亲友辩护人出庭是不是违法行为？那边先说让倪给石文敬打电话，后来又说此事已经记录下来了。

9月5日上午，法院给倪桂云打电话，倪桂云说去不了。下午，北戴河海宁路派出所姜子旭（音，有说是江子旭）、抚宁县法院石文敬等人来到倪桂云家，问为什么没去？倪桂云说身体不好。石文敬问：指派律师要不要？倪桂云说不要。倪桂云又说：我的亲友辩护人让不用呀？石文敬说让他交材料，又说给你三天时间。◇



迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省石家庄市法轮功学员刘国峰被裕华西路派出所绑架

2023年9月7日中午1点半左右，河北省石家庄市法轮功学员刘国峰在发真相资料的时候，被绑架到裕华西路派出所。刘国峰的妻子去了派出所要人，但是警察不让见。目前，还不知道刘国峰等法轮功学员被非法关在哪里。

河北邯郸曲周县武学章被迫害信息

2023年9月4日，被非法关押在县看守所的法轮功学员武学章亲属向曲周县检察院递交了《立即纠正武学章破坏法律实施冤假错案之法律意见书》，要求曲周县检察院、曲周县公安局立即采取必要措施主动纠正冤假错案确保无罪的当事人武学章得到公正的对待。

真心希望曲周县有关人员能悬崖勒马，为自己和家人选择光明的未来。

石家庄邱立英起诉社保中心即将开庭

河北石家庄市法轮功学员邱立英起诉石家庄社会保险中心违法停发、追缴养老金案，石家庄市长安区法院于2023年7月5日立案，将于9月8日下午14:10开庭。

河北省保定市胡沈佳被绑架到清苑区看守所

法轮功学员胡沈佳被绑架到河北省保定市清苑区看守所。

河北三河市法轮功学员管中凤被非法拘留15天

2023年8月18日下午，河北三河市燕郊法轮功学员管中凤老太太，在发放法轮功真相材料救人时，被小区保安及派出所警察蹲坑绑架，家中私人物品被抄抢，被劫持到三河市公安局看守所、非法拘留十五天，于9月1日晚上回家。

河北省三河市人社局养老保险股股长孙勇参与迫害

三河市人社局养老保险股股长孙勇，利用1959年《工龄清零》文件，将法轮功学员工龄清零，经济上迫害法轮功学员。

河北邯郸曲周县武学章被迫害信息

武学章被非法关押在曲周看守所已经20天了，曲周公安不允许其亲友与武学章见面，不知道这位70多岁、真诚善良的老人在里面境遇如何？身体怎样？

唐山市丰润区小令公庄村法轮功学员耿福霞被非法关押在看守所

2023年6月16日，唐山市丰润区石各庄派出所把尚在取保候审的法轮功学员耿福霞（丰润区小令公庄村人）绑架到唐山市第一看守所迫害至今。

河北唐山市开平区法轮功学员吴树玲被绑架

8月29日，唐山市开平区法轮功学员吴树玲在唐山市古冶区王攀庄乡小古庄村集讲真相时，被王攀庄乡派出所绑架、抄家，现被非法关押在唐山市第一看守所。

还有古冶的朱桂芹、祖凤英、窦玉萍也被非法关押，详情待查。

河北省唐山市古冶区法轮功学员祖凤英被绑架 下落不明

古冶区法轮功学员祖凤英，于2023年8月28日上午，在古冶大集讲大法真相时，被便衣警察绑架带走，去向不明，详情待查。

河北保定涿水县永阳镇坛山村干部范金良等骚扰法轮功学员

8月28日上午10点，保定涿水县永阳镇坛山村干部范金良领永阳镇派出所三人去一老年法轮功学员家问还炼不炼功？要电话号码，身份证号，要她签字说不炼了。◇

石家庄刘顺芝等三名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）石家庄法轮功学员刘顺芝、梁业宁、蒲杏池二零二三年七月十二日被石家庄市桥西区法院非法判刑。刘顺芝被判刑八年，并处罚金一万元；梁业宁被判刑六年，并处罚金五千元；蒲杏池被判刑四年，并处罚金五千元。刘顺芝、梁业宁不服判决结果，已上诉到石家庄市中级法院。目前，三人仍被关押在石家庄市第二看守所。

二零二二年一月二十三日，农历新年前夕，家住石家庄市恒大雅苑小区刘顺芝一家四口被方兴派出所和裕华分局警察绑架；梁业宁



和张林玉夫妇被正定公安局在正定租房住处绑架；同一时间，石家庄市桥西区教小孩画画的蒲杏池，在家被红旗派出所和桥西分局绑架。后家属被放回家。

刘顺芝、梁业宁、蒲杏池三人被拘禁在石家庄元氏县水利宾馆近

两个月。期间，被警察用戴黑头套，戴手铐、长期坐铁椅子等方式，对她们进行精神和身体上的折磨，并威胁恐吓，逼供诱供。二零二二年三月十六日，三人被元氏县检察院非法刑事拘留，被转到石家庄市第二看守所非法关押。后来得知三人因信仰法轮大法和创作画品被非法批捕。

二零二三年二月二十四日上午，刘顺芝、梁业宁、蒲杏池在石家庄市桥西区法院，被非法开庭。法官为桥西区法院许丽娜（现已调入石家庄市中级法院），公诉人为桥西区检察院阎红艳。◇

张家口三位法轮功学员被非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）张家口市法轮功学员陈淑玲、石玉洁、董海燕二零二三年九月五日上午在桥西法院被非法开庭，三人身体明显都极度消瘦。石玉洁的身体状况十分危急，开庭当天法院配有一辆救护车和医生。

当庭所有人都看到石玉洁的情况，她脸色苍白，没有一丝血色，人已瘦得脱相，体重不足五十斤。当庭所有人都震惊了，在场的人时不时地盯着石玉洁。庭审的全程石玉洁几乎是闭着眼睛，只有法官提问才努力地睁一下眼。看到此情此景的人稍微有一点恻隐之心都会落泪的。家属要求法院、看守所尽快办理保外就医。

九月四日律师在看守所接见石玉洁时，从监室到会见室那么一段路，石玉洁足足走了一个小时，律师当天给法官打电话，强力建议马上变更强制措施；也直接找看守所领导告诉他们目前石玉洁身体的状况。看守所推说石玉洁的身体是因为石玉洁故意绝食，不配合“治疗”打点滴造成的。石玉洁曾在五月份绝食十来天，被灌食两次之后胃部疼痛，就开始吃不了东西，目前只能靠吃一点流食维持生命。

石玉洁、董海燕、陈淑玲二零二三年四月二十日去商场购物途中被绑架、非法关押，五月十八日被构陷到桥东检察院，桥东检察院以证据不足，退回五一路派出所；七月五、六日又被五一路派出所再次构陷到桥东检察院。期间家属多次找过五一路公安尽快撤案、检察院尽快退案。

七月十日，家属去桥东检察院了解案情，受理此案的桥东检察院检察官李少龙说要移交市检察院，由市检察院指派哪个检察院来受理。十一日下午，家属又到桥东检察院询问，检察院说要移交市检察院。七月十四日，家属已知所谓“案子”被转到桥西检察院。家属也多次找过受理此案的桥西检察院检察官董琪，要求撤诉。董琪表示要按所谓的法律程序走。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，不仅合法，而且应该受表彰；根本不应被抓、被起诉庭审。法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身

石玉洁身体堪忧

心净化，道德回升。一九九九年七月中共迫害法轮功之前，在中国大陆据官方统计有上亿人修炼法轮功。而在中共全面迫害后的近二十年中，法轮功不仅没有被中共打倒，相反，传遍了世界一百多个国家和地区，法轮大法的主要书籍《转法轮》被翻译成四十种语言文字在全世界公开发行。

法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善，打击真正的犯罪者的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼“真、善、忍”的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！◇